

---

## **В Омске вынесен приговор по делу о неуплате налогов**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора руководителям ООО «Сибирский транспортный союз» Александру Бакшееву и Дмитрию Брюханову, обвиняемым в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, обвиняемые в 2015 – 2017 гг уклонились от уплаты налога на добавленную стоимость на общую сумму более 20 миллионов рублей, включив в налоговые декларации заведомо ложные сведения о расходах на транспортные услуги.

В ходе следствия обвиняемые вину не признали, в порядке ст. 115 УПК РФ наложен арест на имущество предприятия и обвиняемых на общую сумму 24 миллиона рублей.

Приговором суда подсудимым назначено наказание каждому в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии поселения. Кроме того, им назначено дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением управлеченческих функций в учреждениях и предприятиях всех видов и форм собственности, сроком на 2 года.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1805373>